

288所本科大学转职校?假的!

名单中多为独立学院,专业人士称单从这一点看就不靠谱



近日,一份“288所本科大学转型为职业技术学院名单”在微信和网上迅速传播,其中,我省共12所高校在名单中出现。眼看考试招生季就要到来,各种各样的信息让考生和家长着实摸不着头脑。记者经多方求证后得知,这份名单是假的!

本报记者 许亚薇

12所山东高校被列入名单

在这份本科大学转型为职业技术学院名单中,一共有288所高校“上榜”。记者梳理发现,在这288所高校中,绝大多数是独立学院。此外,名单中的某些学校,如今已经更名,脱离独立学院队伍。

名单按照省份公布了转型为职业技术学院的学校,其中湖北、江苏、浙江、广东等是名单中转型学校较多的省份。

这份名单中的学校,全部为“XX大学XX学院”,即通常所说的独立学院。据了解,独立学院是指实施本科以上学历教育的普通高等学校与国家机构以外的社会组织或者个人合作,利用非国家财政

性经费举办的实施本科学历教育的高等学校。

山东省共有12所高校在这份名单中出现,包括山东师范大学历山学院、青岛理工大学琴岛学院、山东财经大学燕山学院、中国石油大学胜利学院、青岛农业大学海都学院、山东财经大学东方学院、济南大学泉城学院、北京电影学院现代创意传媒学院、烟台大学文经学院、聊城大学东昌学院、山东科技大学泰山科技学院、曲阜师范大学杏坛学院等12所高校。在这12所高校中,曲阜师范大学杏坛学院已于2014年5月转设为齐鲁理工学院。

独立学院暂未有转型计划

名单出现后,在名单所列高校就读的同学们着急了,纷纷在各自学校的贴吧里发问,“网上传言288所高校转型为职业技术学院是真的吗?”

“这个名单中,全部是独立学院,明显是假的,我们学校没听说有此动向。”山东师范大学历山学院主管招生工作的副院长卢云岗说。

卢云岗介绍,2014年,教育部有关负责人在中国发展高层论坛上提到,“600多所地方本科高校将向应用技术型转,向职业教育类型转。”2014年6月22日,国务院发布《关于加快发展现代职业教育的决定》,其中提到采取试点推动、示范引领等方式,引导一批普通本科高等学校向应用技术



类型高等学校转型,重点举办本科职业教育。

独立学院转设为独立设置高等学校时,鼓励其定位为应用技术类型高等学校。建立

高等学校分类体系,实行分类管理,加快建立分类设置、评价、指导、拨款制度。招生、投入等政策措施向应用技术类型高等学校倾斜。

假消息疑是为抢生源散播

卢云岗表示,之前教育部提到转型的高校是地方本科高校,即淄博学院、潍坊学院等类型的院校,在那之后,教育部职业教育与成人教育司相关负责人也曾说过,截至2014年6月,130多个提出转型试点申请的高校也以地方本科院校居多。

此外,卢云岗说,推进本科职业教育并不是本科大学

转型成职业技术学院,而是由学术性大学转变成应用型技术型大学。

一位负责招生工作多年的高校负责人推断,今年民办本科院校招生工作压力很大,这份名单很有可能是为招生打“前战”。“名单中全部是独立学院,而与普通民办高校抢生源的就是独立学院。”

农妇被蜱虫咬伤,险些丢了性命

夏季蜱虫活跃,专家提醒少去杂草丛生的地方

本报泰安5月28日讯(记者 路伟) 肥城一名女子半个月前在地里干活时,被蜱虫咬伤,随后出现腹泻、乏力等症状,到医院检查后发现多个脏器受损,病情非常严重。泰山医学院附属医院传染性疾病科主任王会亮介绍,每年夏季都会有不少被蜱虫叮咬导致病情严重的病例。市民出行应尽量少去杂草丛生的地方。

肥城市民王女士今年35岁,26日晚上,王女士因为高烧不退等症状被救护车送往泰山医学院附属医院。当时,王女士

除了发烧,还伴有肌肉、关节疼,恶心、乏力、腹泻等症状。经过询问,该院传染性疾病科王会亮了解到,王女士在当地医院已经就医,血小板和白细胞降低,凝血功能也出现异常,肝肾功能都受到了损坏。

原来,王女士在半个月之前曾去地里干活,被蜱虫咬伤后没去医院就诊。随后几天,王女士开始发烧,并到诊所按照感冒来治疗,结果病情非但没好转,反而更加严重。被送到泰医附院后,最终确诊为蜱虫病。经过对症治疗,王女士的病情

稳定下来,已经脱离了危险期。

王会亮介绍,每年夏天,随着蜱虫活跃度上升,都会有市民因被蜱虫咬伤来医院就诊。由于蜱虫病早期症状和感冒相似,很多人对这种病认识不足,很容易引起误诊,耽误最佳治疗时机,甚至有可能危及生命。

蜱虫病也叫发热伴血小板减少综合征,是一种自然疫源性疾病,蜱为其传播媒介。这种病严重者可发展为多脏器功能衰竭、弥漫性血管内凝血,救治无效会死亡。“夏季出现上述症状,并且在近期去过草木茂盛

的地方的市民要引起注意,应该去医院检查一下。”王会亮说,另外,市民如果去草木丛生的地方应该做好防护。

“蜱虫叮咬携带病原体的宿主动物后再叮咬人时可随之进入人体引起发病。”王会亮说,蜱虫叮咬人体后会附着在皮肤上,吸血后肚子鼓得很大。被蜱虫咬伤后,很多人会硬将其拔掉,这样反而会将蜱虫的牙齿残留在皮肤上,造成皮炎等疾病。“正确的做法是用烟头或其他东西烫虫体,让它自己掉下来。”王会亮说。

中国民生银行泰安分行开业

泰安市金融业再添新军

服务大众,情系民生。经过前期紧
张筹备,中国民生银行泰安分行于5月
27日上午10点正式开业,泰城金融业
再添新军。

民生银行泰安分行位于东岳大街
116号玉都国际,周围商业发达,交通便
利。笔者在营业厅看到,前来办理业务
的客户络绎不绝,客户填写材料,工作
人员细心为客户讲解,一切工作井然有
序。服务更周全、环境更温馨的“新面
孔”,给泰安市民带来了“新感觉”,为泰
安金融业注入了“新活力”。

中国民生银行成立19年来,通过持
续的改革创新实现了快速健康的发展,
成为一家集银行、金融租赁、基金在内
的多元化金融机构。截至去年末,民生
银行资产总额突破4万亿元,位列全球
500强企业第330名,中国上市银行第七
位。截至2014年底,中国民生银行在全

国设有38家一级分行和超过1000家经
营机构,成为了中国最具生命力的百强
企业,受到公众和业界的高度关注和认
同。2014年荣获《亚洲企业管治》“第四
届最佳投资者关系公司”大奖和“2014亚
洲企业管治典范奖”。

中国民生银行创新意识在业内名
列前茅,各类金融产品丰富多样,包含
有房贷、车贷、家庭综销以及微贷等多
个授信品种的个人消费贷款,主要面
向机关事业单位等优质受薪人士,是
其大额消费、房屋装修的最佳选择;小
微贷款是民生银行向中小企业主、个
体工商户等经营商户提供的快速融通
资金、安全管理资金,提高资金效率等
全方位的金融服务产品;民生手机银行
是中国民生银行专为移动终端客户
量身定制的移动金融服务平台;如意
宝,一分起投,打破了市民理财高门

槛;直销银行荣获中国金融认证中心
(CFCA)颁发的“2014年度最佳直销
银行奖”;智家卡、WILL卡、薪资理财
卡、商隆卡等特色卡种为广大市民提
供了个性化的服务与选择;理财、基
金、保险等财富产品更是帮助客户获
得资金保值增值的利器。

中国民生银行泰安分行行长李红
蕾告诉笔者:“开业之后,我们会全
身心的投入到泰安市的金融服务中,将
民生银行的战略与泰安市的发展充分
结合,为地方政府、为企业、为居民提
供最尽心最舒心的服务!”

开业仪式上,中国民生银行泰安
分行还向泰前中学捐资10万元,切
实解决贫困学生的学费和生活补助问
题,帮助他们顺利完成学业,用实际行
动回馈社会各界对中国民生银行泰安
分行的支持。(王小平)

山东首家文化传媒“牛歌文化” 在上海股交中心成功挂牌

目前,山东省首家专项
从事文化传媒的公司——
济南牛歌文化传媒有限公司,
成为这一行业中首家在
上海股权托管中心挂牌上
市的公司。

据介绍,神州牛歌初步
搭建了以“电视传媒为先
锋,以互联网为基础,以包
装公司为核心,以文化产品
为主线”的四维文化产业平
台,将文化资源、文化项目、
文化产品、文化人才、文化
机构、文化投资和四维商业

模式融合为巨大的数据库。
神州牛歌通过网络互动,低
门槛融入、精准化服务,培
养打造更多的文化新产品
精品和草根明星,鼓励更多
的文化内容产出。

这次,神州牛歌以其旗

下的济南牛歌文化传媒有

限公司(简称牛歌文化,代码:

205520),在上海股权托管交

易中心中小企业股权报价系

统(Q板)成功挂牌,直接进入

了资本市场,实现了与投资

机构的对接。(正元)

齐鲁财金
做有态度
有温度的财金报道

服务热线 85196318 85196145

邮箱:qlcaijin@163.com